



第33届青岛国际啤酒节崂山会场开幕,31天会期内将持续开展文艺演出、艺术巡游、无人机表演等系列活动

畅饮千款啤酒,尽享夏日狂欢

□青岛日报/观海新闻记者 衣涛 通讯员 张绪霞 赵子健

主城很近、崂山不远,夏日狂欢如期而至——7月21日晚,崂山区世纪广场美酒飘香,伴着舞蹈《五洲同庆》的欢快旋律,第33届青岛国际啤酒节(崂山)正式拉开帷幕。

自1994年崂山区首次举办青岛国际啤酒节以来,走过近30个年头,每逢盛夏,约上三五好友,到啤酒城里来一场惬意小聚,俨然已经成为习惯,今年也不例外。

按计划,为期31天的第33届青岛国际啤酒节(崂山)将持续开展文艺演出、艺术巡游、无人机表演等系列活动,为市民游客呈现一出精彩好戏。

本版摄影 邢志峰

一出“好戏”

开幕式现场,世纪广场啤酒城内灯火通明、夜色璀璨,洋溢着浓厚的节日氛围。活动在舞蹈《五洲同庆》表演中开场,崂山区携近千款啤酒,诚邀五洲宾朋共享美酒盛宴、共品山海激情。

裸眼3D大屏上,德国慕尼黑市副市长、市议员、慕尼黑啤酒节总负责人克莱门斯·鲍姆盖特纳等嘉宾通过视频形式发来贺词,表达对青岛人民和第33届青岛国际啤酒节(崂山)的美好祝福。晚8时许,在歌曲《灯火里的中国》悠扬的旋律中,与会嘉宾纷纷举杯,与青岛干杯、与世界干杯,也为新时代干杯。

31天会期内将开展系列活动。其中,在啤酒城南大门入口广场及西侧草坪的芳草地·梦剧场舞台,组织崂山基层群众队伍开展非遗和民俗文化展演活动;在南广场北侧临近梅岭东路开阔区域的潮玩区,组织电音健身节、电竞狂欢夜、国际街舞争霸赛、健美大赛等30余场参与度高、观赏性强的主题活动;在中广场北入口的裸眼3D大屏,通过吉祥物“啤啤”“玖玖”的视角,讲述崂山文化故事,领略崂山旅游风光,体验崂山科技力量。

“双城”联动

线下有活力,线上更精彩。第33届青岛国际啤酒节(崂山),延续开展“元宇宙啤酒节”,实现线上元宇宙青岛国际啤酒城和世纪广场啤酒城双城联动,开展在线互动、宣传营销等活动,打造沉浸式文娛体验。21日晚,元宇宙青岛国际啤酒城同步开城。

2022年,第32届青岛国际啤酒节期间,虚拟现实产业先发优势明显的崂山区大胆创新,在举办线下啤酒节之余,打造了全球首座元宇宙啤酒



■入夜后的青岛国际啤酒节崂山会场市民游客云集。



■第33届青岛国际啤酒节崂山会场开幕式现场演出。



■演员在青岛国际啤酒节崂山会场内开展巡游。

城。实现青岛国际啤酒节与崂山优势产业跨界融合和有机衔接的同时,也为市民游客带来别具特色的参会体验。

为延续线上线下双城联动的良好态势,今年,崂山区在原有基础上,进一步升级元宇宙青岛国际啤酒城的形象功能,开城之日

起,只需访问“文旅崂山”微信公众号,即可自由选择动漫形象进入“元宇宙青岛国际啤酒城”,通过3D场景漫游、弹幕社交、打卡合影,在线参与互动趣味游戏。

“五街”同庆

值得一提的是,今年,崂山区继续营造全域节的浓郁节日氛围,除世纪广场啤酒城外,联合金家岭、中韩、沙子口、王哥庄、北宅五大街道,结合区域特色开展啤酒节主题活动。

其中,“金家岭·极地YE”滨海生活嘉年华活动以青岛极地海洋公园为核心区,与东西两侧的小麦岛、石老人海水浴场共同构成滨海品质生活轴。

中韩街道以“张村河之夜”为主题,将在北村新苑广场举办开幕活动,打造老百姓“家门口”的啤酒节。

沙子口街道策划组织沙子口流清湾沙滩音乐啤酒节文艺演出、音乐会等,邀请组织本地人气乐队、歌手、网络红人及专业团体连续举办多场演出,展示山海特色,营造良好的文化氛围。

王哥庄街道则在王哥庄百年大集举办“百年烟火气,醉享王哥庄”海鲜烧烤啤酒节。现场,除啤酒、烧烤、美食小吃外,还有王哥庄醉美市集(小吃夜市)等各类特色活动。

为进一步打造“爱上北宅慢悠游”节庆品牌,北宅街道则以“赶赴乡野 欢动北宅”为主题,整合区域内网红露营地、民宿等旅游资源,设置乌衣巷田园会客厅、九水和园、樱花里客栈、方寸之外、野生派、TK露营6个特色啤酒会场。

海尔空调:年省400度电背后的“绿色账单”

绿色低碳技术创新是实现“双碳”目标的基础和关键。7月18日举行的国新办新闻发布会上发布的数据显示,中国是全球绿色低碳技术创新的重要贡献者。这背后,自然离不开中国企业的探索和努力。

7月19日,海尔空调联合新华网在北京举办“绿色科技 低碳生活”空调产业高质量发展论坛暨可变分流新科技发布会。会上,海尔空调算了一笔账:使用一台海尔冷媒变流空调,按照用户平均使用制冷1136小时、制热433小时来计算,每年可省电400多度,相当于少排放261千克二氧化碳。按照每棵树(以木荷树为例)每年固碳13千克来算,年省电量相当于种树20棵。

这份“绿色账单”是怎么来的?中国的空调,通常是又制冷又制热的双制式空调,整个行业现在采取的路线是固定流路,很难做到制冷和制热效率都高。可变分流这一革命性绿色科技,通过对传统制冷系统的重新设计,让其制

冷、制热时均处于最佳流路数,实现高效且节能省电。

据正高级工程师、海尔空调品牌负责人雷永锋介绍,相比十年前家电下乡的空调(换算到

现在约等于现行的五级能效产品)来说,应用可变分流技术的海尔冷媒变流空调,每年可省电400多度。

据统计显示,全球每年有大约5000亿千瓦时的电力用于空调的生产和使用,占全球碳排放量的30%。这不仅意味着空调行业碳减排空间巨大,也意味着行业绿色低碳转型任重道远。可变分流技术是海尔空调应用低碳探索的一个侧面。“用科技创新推动绿色家电发展”,会上,海尔智家空气产业全球企划负责人王友宁在总结海尔空调推动行业绿色、可持续发展过程中的努力和实践时如是说。

海尔空调依托绿色科技实现低碳减排的成果,得到了权威机构和组织的一致认可。在当天的活动现场,中国电研威凯检测技术有限公

司对搭载这项绿色科技的海尔冷媒变流空调进行实机检测,并为海尔颁发了“低碳产品认证”和“节能检测报告”两份认证,肯定海尔空调的低碳科技硬实力。

全球领先的检验、鉴定、测试和认证机构SGS为海尔空调产业发布会颁发《碳中和证书》,以表彰海尔空调在节能减排科技产品的研发和绿色节能方面的努力,肯定了企业积极承担社会责任的担当精神。同时,中华环保联合会为海尔空调颁发了《2023年度环保公益战略合作伙伴证书》,并联合发起环保倡议,共同推动绿色低碳发展。

推动健康节能科技惠及千家万户,让绿色低碳变成一种生活方式,现场还举行了“2023海尔空调 绿色科技 低碳生活 公益活动启动仪式”。作为低碳生活方式的创造者,海尔空调将不忘初心持续探索,以科技创新争取更大的节能减排空间,更好服务绿色发展。

(杨光)



■海尔空调产业高质量发展论坛现场。

讲文明 树新风 公益广告



在家分好类 出门正确投

药品油漆废灯管投红桶